Ижевский юридический институт (филиал)
Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения «Российская правовая академия Министерства юстиции Российской Федерации (ИжЮИ (ф) РПА Минюста России)
 объявляет набор на обучение по программе ежегодного повышения уровня профессиональной подготовки арбитражных управляющих.
Институт имеет многолетний опыт работы по подготовке специалистов в сфере антикризисного управления и с 2014 года реализует  24-х часовую учебную программу на основе федерального стандарта деятельности саморегулируемых организаций арбитражных управляющих «Требования к организации повышения уровня профессиональной подготовки арбитражных управляющих» утвержденного приказом Минэкономразвития России от 26.12.2013 № 786.
Процесс обучения построен с учетом анализа новейшего законодательства, опыта деятельности арбитражных управляющих в условиях финансового кризиса и сложившейся судебной практики по делам о банкротстве. 
В учебном процессе принимают участие высококвалифицированный профессорско-преподавательский состав института, других ведущих ВУЗов, судьи и специалисты-практики.
По окончании обучения слушателям выдается Удостоверение о повышении квалификации.
Обучение платное вечернее, возможно обучение с применением элементов дистанционного электронного обучения.
Начало обучения по мере набора группы в феврале 2015 года.
Дополнительная информация по телефону:  (3412) 940-301, центр дополнительного образования  - Недожогина Юлия Анатольевна.
iji-fpk@mail.ru
